


………… ORTAOKULU 5. SINIFLAR DOĞAL SAYILARDA TOPLAMA ve ÇIKARMA İŞLEMİ
S.1) 98 765 + 56 789   işleminin sonucu kaçtır?
A) 155 554                          B) 155 644                          C) 165 554                         D) 165 644
S.2) Dört basamaklı en büyük doğal sayı ile üç basamaklı rakamları farklı en küçük doğal sayının toplamı kaçtır?
A) 10 000                             B) 10 100                             C) 10 101                            D) 10 111
S.3) 45 123  ̶ 15 234   işleminin sonucu kaçtır?
A) 28 889                             B) 29 889                             C) 29 899                            D) 29 999
S.4) 91 000  ̶ 2 016   işleminin sonucu kaçtır?
A) 89 984                             B) 89 684                             C) 88 684                            D) 88 984
S.5) Beş basamaklı en küçük doğal sayı, üç basamaklı en büyük doğal sayıdan kaç fazladır?
A) 8001                                 B) 9000                                 C) 9001                                 D) 9011
S.6)               M 2 6
                +    3  5 K                      Yandaki toplama işleminde, K+L+M toplamı kaçtır?

                       7  L 3
A) 17                                      B) 18                                      C) 19                                      D) 20
S.7) Bir kömür tüccarı 86 000 kg kömürün 24 555 kg’ını satmıştır. Buna göre, kömür tüccarının elinde kaç kg kömür kalmıştır?
A) 62 445                             B) 62 345                             C) 61 445                            D) 61 345
                      
                      M 2 3
S.8)           ̶      4 5 K                       Yandaki çıkarma işleminde, K+L+M toplamı kaçtır?

                        2 L 5
A) 18                                      B) 19                                      C) 20                                      D) 21    


S.9) Çiftçi Efendi Bey; bir yılda ürettiği kayısının 7 250 kg’ını eylül ayında, 5 370 kg’ını ekim ayında satıyor. Kasım ayında ise, eylül ve ekim ayında sattığı kayısıların toplamı kadar kayısı satıyor. Buna göre Efendi Bey, bu üç ayda toplam kaç kg kayısı satmıştır?
A) 25 240                             B) 25 250                             C) 25 260                            D) 25 270
S.10) Bir işçi ayda 2350 TL maaş almaktadır. Bu işçi; ev kirası için 675 TL, faturalar için 245 TL ve gıda için 325 TL harcamıştır. Buna göre, işçinin geriye kaç TL parası kalmıştır?
A) 995                                 B) 1005                                 C) 1105                                 D) 1115
S.11) Bir sinema filmini üç günde toplam 55 201 kişi izlemiştir. Bu filmi 1. gün 16 914 kişi, 2. gün 17 063 kişi izlediğine göre; 3. gün kaç kişi izlemiştir?
A) 20 334                             B) 21 104                             C) 21 224                            D) 22 114
S.12) Bir bilgisayar firması ekim ayı boyunca; Türkiye genelinde her gün, bir önceki gün sattığı bilgisayar sayısının 123 fazlası kadar bilgisayar satmıştır. Buna göre,             1 Ekim’de 956 tane bilgisayar satan bu firma, 6 Ekim’de kaç bilgisayar satmıştır?
A) 1561                                 B) 1571                                C) 1581                                 D) 1591
S.13) Bir manav; aldığı patateslerin 325 kg’ını pazartesi günü, 187 kg’ını salı günü satıyor. Çarşamba günü ise, pazartesi ve salı günü sattığı patateslerin toplamı kadar patates satıyor ve geriye elinde 77 kg patates kalıyor. Buna göre manav, başlangıçta kaç kg patates almıştır?
A) 1024                                 B) 1067                                 C) 1101                                 D) 1129
S.14) Bir çıkarma işleminde eksilen sayının yüzler basamağı 2 artırılır, çıkan sayının onlar basamağı 3 azaltılırsa sonuç(fark) nasıl değişir?
A) 170 artar                                                                          B) 170 azalır
C) 230 artar                                                                          D) 230 azalır
S.15) 0 , 3 , 5 , 6 , 9  rakamları birer kez kullanılarak beş basamaklı iki tane çift doğal sayı yazılıyor. Buna göre, bu iki sayı arasındaki fark en çok kaç olur? 
A) 65 934                             B) 65 960                             C) 65 976                            D) 65 988
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